PROTOKÓŁ Nr XIII/2008

z sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego w dniu 8 lutego 2008 roku

Przewodnicząca Rady Barbara Rudzińska - Mękal:

· otworzyła XIII sesję Rady Powiatu Piaseczyńskiego (w Starostwie Powiatowym 
w Piasecznie o godz. 14:00),

· poinformowała, że lista obecności została podpisana przez 23 Radnych
 oraz, że obrady są prawomocne,

· zwróciła się o zgłaszanie wniosków do porządku obrad
.

Ad. 2  Przyjęcie porządku obrad
Starosta Jan Dąbek poprosił Wysoką Radę o wprowadzenie do porządku obrad dwóch projektów uchwał, mianowicie: 

· projektu uchwały w sprawie odwołania Sekretarza Powiatu - pkt 6,

· projektu uchwały w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Pana Daniela Putkiewicza – pkt 7.
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal poddała pod głosowanie wprowadzenie projektów uchwał do porządku obrad.
Rada głosami: za – 14, przeciw – 6, wstrzymało się – 1 wprowadziła do porządku obrad projekt uchwały w sprawie odwołania Sekretarza Powiatu jako pkt 6.
Rada głosami: za – 15, przeciw – 6, wstrzymało się – 0 wprowadziła do porządku obrad projekt uchwały w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Pana Daniela Putkiewicza jako pkt 7.

Rada głosami: za – 20, przeciw – 0, wstrzymało się – 2 przyjęła porządek obrad.
Ad. 3  Przyjęcie protokołu z XII sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego
Rada głosami: za – 20, przeciw – 0, wstrzymało się – 3 przyjęła Protokół z XII sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego z dnia 31 grudnia 2007 roku.
Ad. 4  Złożenie sprawozdania przez Starostę z wykonania uchwał Rady i pracy Zarządu Powiatu
Starosta Jan Dąbek przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał Rady i prac Zarządu Powiatu. Następnie poprosił o zadawanie pytań, jeśli są jakieś wątpliwości.
Członek Zarządu Stefan Dunin poinformował, że zostało podpisane porozumienie z Gminą Prażmów i Góra Kalwaria w sprawie przewozu dzieci do Domu Pomocy Społecznej w Konstancinie-Jeziornie. Dodał, że od 1 września Gminy dopiero zapewnią dowóz. 
Radna Maria Bernacka-Rheims zasugerowała, aby powiększyć świetlice dla dzieci w Konstancinie-Jeziornie. 

Radna Maria Mioduszewska zadała pytanie na jaki okres Zarząd Powiatu chce wynająć budynki przy ul. Dominikańskiej. 
Następnie poprosiła o przeanalizowanie realizacji umowy dot. dzierżawy Ośrodka Wisła w Zalesiu Górnym. 
Zadała również pytanie na jakich warunkach odbyło się powołanie Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie. 
Wicestarosta Marek Gieleciński w odpowiedzi stwierdził, że umowę z dzierżawcą Ośrodka Wisła mają podpisaną do 31 sierpnia 2008 roku, dodając, że ani dnia dłużej. Poinformował, że obecnie realizują wnioski Komisji Polityki Gospodarczej w tej kwestii.
Starosta Jan Dąbek poinformował, że Pani Klaudia Wojnarowska została wybrana w procedurze konkursu na stanowisko Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie.
Następnie poinformował w sprawie wydania pozwolenia na budowę firmie De Silva Haus i Multihekk. Starosta dodał także, że Rada Gminy Piaseczno w dniu 12 grudnia 2007 roku podjęła uchwałę zmieniającą zapisy w planie zagospodarowania przestrzennego, które okazały się niezgodne z prawem. Poinformował, że Wojewoda uznał tą uchwałę jako rażące naruszenie prawa i ją uchylił. Zwrócił uwagę, że zapisy w planie są niezgodne ze studium. Starosta w konkluzji przypomniał, że później są wydawane pozwolenia na budowę na podstawie planów zatwierdzonych przez Gminę. 
Wiceprzewodniczący Rady Daniel Putkiewicz zadał pytanie, jaki cel miał Pan Starosta, aby sam osobiście odebrać dokument, który miał wpłynąć do Rady Gminy Piaseczno. Wiceprzewodniczący stwierdził, że zostały naruszone kompetencje ustawowe.
Starosta Jan Dąbek stwierdził, że dowiedział się o tym od Pani, która przyszła z interwencją. Dodał, że ta Pani przedstawiła dokument, w którym Wojewoda unieważnił uchwałę Gminy dot. zmiany planu. 
Ponadto Starosta poinformował, że 4 lutego br. zostały uchylone dwie decyzje pozwolenia na budowę dla firmy De Silva Haus i Multihekk, zachowując procedurę, tak aby nie narazić Powiatu na roszczenia firm o odszkodowania.

Radna Maria Bernacka-Rheims zwróciła uwagę, że Gmina powinna bardziej solidnie uchwalać plany zagospodarowania przestrzennego. 
Starosta Jan Dąbek przedstawił nowych Naczelników Starostwa. Panią Magdalenę Boniecką – Naczelnika Wydziału Edukacji i Pana Michała Dolata Naczelnika Wydziału Inwestycji.
Ad. 5  Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych
Nie zgłoszono odpowiedzi na interpelacje i wnioski Radnych.
Ad. 6  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie odwołania sekretarza powiatu

Starosta Jan Dąbek odczytał treść uzasadnienia do projektu uchwały w sprawie odwołania sekretarza powiatu
. Poinformował, że w końcowej części uzasadnienia jest pomyłka - powinna być wpisana data 6 luty 2008 roku (w miejsce daty 6 stycznia 2007 – dopisek protokolanta). Tzn. termin do podjęcia przez Radę Miejską uchwały w sprawie rozwiązania stosunku pracy z Penem Mariuszem Słowikiem upłynął w dniu 6 lutego 2008 roku.
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal zadała pytanie, jaki jest poprawny termin, w którym upłynął termin? 
Biuro Prawne Arkadiusz Prusaczyk w odpowiedzi stwierdził, że powinna być data 6 luty 2008 r.
Sekretarz Powiatu Mariusz Słowik powiedział: „jeśli chodzi o zarzuty, to są one nieprawdziwe. W najbliższym czasie skieruję sprawę na drogę postępowania sądowego, gdzie wykażę ponad wszelką wątpliwość, że osoby, które zamieściły te pomówienia w różny sposób naruszyły moje dobra osobiste. Istnieje możliwość oceny pracownika, natomiast nie ma możliwości, aby ta ocena była niezgodna z faktami. Dodam, że nigdy się nie spóźniłem, bo gdybym się spóźnił, to bym takową okoliczność miał udowodnioną. Zgodnie z regulaminem pracy miałbym jakieś pismo. W grudniu dostałem nagrodę od Pana Starosty 1.400 zł, także byłem pracownikiem bardzo dobrym. Dodam, że w ubiegłym roku nie byłem nawet ani jednego dnia na zwolnieniu lekarskim i takie są tutaj fakty w tej sprawie. To co tu zostało powiedziane ewidentnie narusza moje dobra osobiste i nie jest prawdą. Jeśli chodzi o drugą okoliczność. W Radzie Miejskiej Piaseczno też są prawnicy i też było to analizowane, czy Rada powinna podjąć uchwałę w sprawie nie wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy, czy też po prostu odrzucić uchwałę w sprawie wyrażenia zgody. Jednoznacznie wszyscy wypowiedzieli się, że ustawa o samorządzie gminnym mówi, że należy uzyskać zgodę Rady Miejskiej, tak więc brak tej zgody w tym momencie wyczerpuje te przesłanki. Tak więc w tym momencie moje odwołanie będzie niezgodne z prawem, wniosę w odpowiednim czasie stosowny pozew do Sądu Pracy. Tyle chciałem powiedzieć w tej sprawie. Już bardzo wiele rzeczy zostało powiedzianych, było to przedmiotem oceny w Radzie Miejskiej w Piasecznie, gdzie tylko jedna osoba była za wyrażeniem zgody, wszystkie pozostałe były przeciw. Po drugie było to również nagłaśniane bardzo mocno przez prasę, tak więc w tym momencie ja już nie mam nic do powiedzenia. Decyzje pozostawiam Radzie, oczywiście tak samo, jak było to w Radzie Miejskiej w Piasecznie, nie będę że tak powiem świadkiem głosowania i pozostawię Państwa samych na tym głosowaniu”. 
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal otworzyła dyskusję w sprawie projektu uchwały. 

Radna Maria Bernacka-Rheims stwierdziła, że nie będzie przypominała tego, co mówiła prawie przez rok na każdej sesji. Dodała, że mimo licznych tutaj wymienionych zarzutów, wystarczyłby jeden - utrata zaufania przełożonego. Zwróciła uwagę, że obecna sytuacja powoduje utrudnianie prac Starostwa i Zarządu. Stwierdziła, że jest świadkiem wielokrotnego spóźniania się Pana Słowika, m.in. 19 grudnia był nieobecny. Poinformowała, że z przyjemnością zgłasza się na świadka, jeśli dojdzie do jakiegokolwiek procesu. Stwierdziła, Rada Gminy nie wyraziła zgody na rozwiązanie stosunku pracy z Panem Mariuszem Słowikiem ze względu na dobro powiatu i społeczeństwa. Dodała, że należy dzisiaj podjąć męską decyzję, tak, aby Powiat mógł dalej pracować, żeby nie było dalszej demoralizacji pracowników. Zwróciła uwagę, że osoba, która miała nadzorować pracę urzędu dawała bardzo negatywny przykład pracownika i Radnego. 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Mateusz Baj zwrócił uwagę, że nie ma podpisu prawnika pod projektem uchwały, ani pod projektem uzasadnienia. Zadał pytanie, czy to jest przeoczenie, czy nikt się pod tym nie chciał podpisać. 
Biuro Prawne Arkadiusz Prusaczyk w odpowiedzi stwierdził, że pod uzasadnieniem uchwał nie jest wymagany podpis żadnego prawnika. Natomiast pod projektem uchwały może zostać złożony podpis. Poinformował, że uchwała została wprowadzona decyzją Rady Powiatu. Stwierdził czy ten podpis jest czy nie, oznacza tylko tyle, że projekt uchwały został sprawdzony pod względem formalno-prawnym. Poinformował, że projekt uchwały został sprawdzony pod względem formalno-prawnym. Dodał, że kwestia uzasadnienia jest kwestią niezależną całkowicie od sprawdzenia pod względem formalno-prawnym. 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Mateusz Baj stwierdził, że Pan Starosta nie jest z wykształcenia prawnikiem i tego uzasadnienia nie pisał. Zwrócił uwagę, że osoba, która te uzasadnienie pisała, powinna się pod tym uzasadnieniem prawnym podpisać, ponieważ to uzasadnienie w części jest uzasadnieniem czysto prawnym. 
Biuro Prawne Katarzyna Janicka poinformowała, że uzasadnienia pod projektami uchwał zawsze popisuje odpowiedni Członek Zarządu Powiatu. Dodała, że Biuro Prawne nie parafuje uzasadnień, to jest zapisane nawet w Statucie.
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal poddała projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada głosami: za – 11, przeciw – 8, wstrzymało się – 3 przyjęła uchwałę w sprawie odwołania sekretarza powiatu
.
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal poprosiła Biuro Prawne o ocenę wyniku głosowania. 

Wypowiedź poza zasięgiem mikrofonu.

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal poinformowała, że tak jak wypowiada się Biuro Prawne uchwała została podjęta. 
Następnie Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła 15 minutową przerwę.
Po przerwie Przewodnicząca Rady Powiatu powiedziała: „nie ma Pana Sekretarza Mariusza Słowika, ale będziemy mieć to w protokole” i w imieniu Rady Powiatu podziękowała Sekretarzowi za współpracę.

Starosta Jan Dąbek również podziękował Sekretarzowi za część dobrej współpracy. Dodał, że przede wszystkim łamanie przepisów kodeksu pracy zadecydowało o wystąpieniu o odwołanie go z pełnionej funkcji.

Ad. 7  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu
Starosta Jan Dąbek przedstawił projekt uchwały w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Pana Daniela Putkiewicza
.
Przewodnicząca Rady Barbara Rudzińska – Mękal powołała Komisję Skrutacyjną, która przeprowadziła głosowanie tajne. Do składu komisji zostali zgłoszeni Radni: Joanna Pająkiewicz, Wojciech Ołdakowski i Łukasz Krawczyński.

Zgłoszeni Radni wyrazili zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej.

Rada głosami: za – 23, przeciw – 0, wstrzymało się – 1 przyjęła zaproponowany skład Komisji Skrutacyjnej.

Po przeprowadzeniu procedury głosowania tajnego Radna Joanna Pająkiewicz odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej Rady Powiatu Piaseczyńskiego z przeprowadzonego głosowania w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego Pana Daniela Putkiewicza
.
Poinformowała, iż Rada głosami: za - 11 przeciw - 12, wstrzymało się – 1 nie odwołała Pana Daniela Putkiewicza ze stanowiska Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego. 
Ad. 8  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie budżetu Powiatu Piaseczyńskiego 
na rok 2008
Skarbnik Powiatu Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały w sprawie budżetu Powiatu Piaseczyńskiego na rok 2008
.
a) odczytanie opinii komisji Rady Powiatu

Radna Maria Mioduszewska przedstawiła opinię Komisji Polityki Gospodarczej dotyczącej projektu budżetu Powiatu Piaseczyńskiego na rok 2008
.
Radny Marek Rutowicz poinformował, że Komisja Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu Powiatu na 2008 rok.

Radna Bożena Zarzeczna poinformowała, że Komisja Oświaty, Promocji, Kultury i Sportu pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu Powiatu na 2008 rok.

Radny Jacek Szczytowski przedstawił opinię Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej dotyczącej projektu budżetu Powiatu Piaseczyńskiego na rok 2008
.
Radny Wojciech Ołdakowski przedstawił opinię Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska 
dotyczącej projektu budżetu Powiatu Piaseczyńskiego na rok 2008
.
b) odczytanie opinii Komisji Budżetu i Finansów 

Radny Jerzy Paulinek przedstawił opinię Komisji Budżetu i Finansów dotyczącą projektu budżetu Powiatu Piaseczyńskiego na rok 2008
.
c) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej

Skarbnik Powiatu Tadeusz Waśkiewicz odczytał uchwałę Nr 257/W/07 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 12 grudnia 2007 roku w sprawie
:

1) opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu Piaseczyńskiego projekcie uchwały budżetowej Powiatu Piaseczyńskiego na 2008 rok wraz z objaśnieniami i informacją o stanie mienia komunalnego, 

2) opinii o możliwości sfinansowania deficytu budżetu Powiatu Piaseczyńskiego przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej na 2008 rok,

3) opinii o prawidłowości prognozy kwoty długu Powiatu Piaseczyńskiego dołączonej do projektu uchwały budżetowej na 2008 rok. 

d) odczytanie stanowiska Zarządu ustosunkowującego się do opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Regionalnej Izby Obrachunkowej

Starosta Jan Dąbek odczytał stanowisko Zarządu Powiatu Piaseczyńskiego dotyczącej opinii Komisji Budżetu i Finansów Rady Powiatu Piaseczyńskiego o projekcie budżetu Powiatu Piaseczyńskiego na 2008 r. 
 oraz stanowisko Zarządu Powiatu Piaseczyńskiego dotyczące opinii z dnia 12 grudnia 2007 r. Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie  o projekcie uchwały budżetowej Powiatu Piaseczyńskiego na rok 2008
.
e) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej

Radny Jerzy Kongiel skierował zapytanie o wysokość wolnych środków, która jest sprzeczna z tą na temat której wypowiedziała się Regionalna Izba Obrachunkowa z podaną w obecnie przedstawionym projekcie budżetu Powiatu na 2008 rok. Ponadto Radny zapytał o całkowity koszt wykonania zadania inwestycyjnego przedstawionego w załączniku nr 12, pozycja 16, gdyż w załączniku zostały określone wartości, które tylko Powiat ma przeznaczyć na realizację tego zadania bez określenia środków na realizację tego zadania zaplanowanych przez Gminę Konstancin-Jeziorna.

Starosta Jan Dąbek w odpowiedzi poinformował, że jest to zadanie realizowane przez Gminę Konstancin-Jeziorna, które na podstawie porozumienia będzie dotowane przez Powiat. Starosta wyjaśnił, iż realizacja tego zadania podzielona jest na samorząd Gminy, Powiatu i Województwa. Dodał, iż są to kwoty określone według rozeznania rachunkowego, gdyż nie przeprowadzono przetargu na wykonanie tego zadania. Poinformował, że Gmina nie określiła dokładnych środków na jego realizację. 

Radny Jerzy Kongiel zapytał czy w podpisanym porozumienia będą jasno określone kwoty pochodzące z różnych samorządów na realizacje tego zadania.

Starosta Jan Dąbek odpowiedział twierdząco.
Skarbnik Powiatu Tadeusz Waśkiewicz odpowiadając na pierwsze pytanie Radnego wyjaśnił, iż opinia przedstawiona przez Regionalną Izbę Obrachunkową jest opinią o projekcie budżetu Powiatu z dnia 14 listopada 2007 r., natomiast wyższa kwota tych środków pojawiła się w skorygowanym projekcie budżetu Powiatu Piaseczyńskiego na 2008 r.

Radny Jerzy Kongiel zapytał, dlaczego jest taka duża różnica między podanymi wartościami?

Skarbnik Powiatu Tadeusz Waśkiewicz wyjaśnił, iż wysokość wolnych środków ma taką wartość, ponieważ Zarząd Powiatu podjął decyzję o realizacji obligacji o czym informował Radę Powiatu w formie pisemnej.

f) głosowanie nad poprawkami komisji Rady odrzuconymi przez Komisję Budżetu 
i Finansów

Komisja Budżetu i Finansów nie odrzuciła poprawek do budżetu Powiatu zgłoszonych przez Komisje Rady Powiatu.

g) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej

Rada w głosowaniu imiennym: za – 21, przeciw – 0, wstrzymało się – 0
 przyjęła uchwałę w sprawie budżetu Powiatu Piaseczyńskiego na rok 2008
.
Ad. 9 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej
Skarbnik Powiatu Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej
.
Rada głosami: za – 18, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej
.
Ad. 10 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Piaseczyńskiego na rok 2008
Radna Maria Bernacka-Rheims przedstawiła projekt uchwały w sprawie planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Piaseczyńskiego na rok 2008
.
Rada głosami: za – 18, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła uchwałę w sprawie planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Piaseczyńskiego na rok 2008
. 
Ad. 11 Złożenie sprawozdania przez Starostę z działalności Komisji Bezpieczeństwa 
i Porządku Publicznego Powiatu Piaseczyńskiego w roku 2007
Przewodnicząca Rady Barbara Rudzińska – Mękal poinformowała, iż sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Powiatu Piaseczyńskiego w roku 2007 było dołączone do materiałów na sesję. Przewodnicząca poddała pod głosowanie sprawozdanie.

Rada głosami: za – 18, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła sprawozdanie przez Starostę z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Powiatu Piaseczyńskiego 
w roku 2007.

Ad. 12 Złożenie sprawozdania przez Przewodniczącą Rady Powiatu Piaseczyńskiego 
z prac Rady za okres między XII-XIII sesją Rady Powiatu Piaseczyńskiego
Przewodnicząca Rady Barbara Rudzińska – Mękal przedstawiła sprawozdanie z prac Rady za okres między XII-XIII sesją Rady Powiatu Piaseczyńskiego 
.
Ad. 13 Interpelacje i zapytania radnych
Radna Marianna Kurek skierowała zapytanie do Starosty Jana Dąbka, czy wyraził zgodę na udostępnienie dokumentów odczytanych przez jednego z Radnych na ostatniej sesji Rady Gminy Góra Kalwaria.

Starosta Jan Dąbek odpowiedział przecząco.

Radna Maria Bernacka-Rheims zapytała Starostę, czy udzielił pozwolenia na opuszczenie sali obrad, czyli miejsca pracy przez Mariusza Słowika w dniu dzisiejszym?

Starosta Jan Dąbek w odpowiedzi poinformował, iż Mariusz Słowik wcześniej informuje go o planowanych posiedzeniach komisji Rady Miejskiej Piaseczno. Natomiast Starosta nie potrafił określić czy spotkania komisji miało być dzisiejszego dnia i powiedział, że zostanie to sprawdzone.

Ad. 14  Wnioski i oświadczenia radnych
O zabranie głosu zwrócili się uczestnicy sesji Rady Powiatu – mieszkańcy Powiatu Piaseczyńskiego Pan Andrzej Pieszczochowicz i Pan Wincenty Modzelewski.
Rada jednogłośnie wyraziła zgodę na wypowiedzenie się Pana Andrzeja Pieszczochowicza. 

Andrzej Pieszczochowicz mieszkaniec Konstancina-Jeziorna przedstawił sytuację budowanego osiedla przy ul. Długiej róg Dworskiej w Konstancinie-Jeziornie. Decyzja pozwolenia na budowę dużego osiedla została wadliwie wydana w 1997 roku, gdyż na tej działce zgodnie z planem zagospodarowania przestrzennego miały powstać domy jednorodzinne, a obecnie budowane jest osiedle. Ponieważ przed upływem 2 lat od wydaniu decyzji, inwestor nie zgłosił rozpoczęcia robót budowlanych decyzja wygasła, jednak w lipcu 2007 roku ponownie wznowiono prace budowlane. Pan Andrzej Pieszczochowicz zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie tej sprawy.

Starosta Jan Dąbek w odpowiedzi powiedział, że ta sprawa jest bardzo skomplikowana, dodał także, iż przedmiotowa nieruchomość zmieniała właściciela. 

Przewodnicząca Rady Barbara Rudzińska – Mękal powiedziała, że zdaniem prezydium Rady powyższa sprawa powinna zostać omówiona na jednym z posiedzeń Komisji Polityki Gospodarczej. Przewodnicząca zwróciła się z prośbą do Starosty o uzupełnienie informacji w tej sprawie na potrzeby Komisji, natomiast wnioski  poprosiła, aby zostały przedstawione na posiedzeniu Rady Powiatu. 
Rada jednogłośnie wyraziła zgodę na wypowiedzenie się Pana Wincentego Modzelewskiego. 

Wincenty Modzelewski mieszkaniec Konstancina-Jeziorna wyraził rozgoryczenie w związku z zaistniałą sytuacją, przez którą na skutek prowadzonych robót budowlanych stan techniczny jego domu znacznie się pogarsza. Nawiązał do wypowiedzi Pana Pieszczochowicza i zaapelował o rozpoczęcie działań zmierzających do wyjaśnienia tej sytuacji. 

Inspektor z Biura Prawnego Arkadiusz Prusaczyk  poinformował, iż w tej sprawie toczy się postępowanie administracyjne, natomiast urząd Starostwa zmierza w kierunku jego zakończenia.

Przewodnicząca Rady Barbara Rudzińska – Mękal poprosiła, aby po rozstrzygnięciu sprawy została jej przedłożona decyzja, by następnie mogła przedstawić ją Radzie Powiatu. 
Radna Maria Bernacka-Rheims zwróciła się do Starosty z prośbą, aby podczas analizowania tej sprawy sprawdzić kto wydał tę decyzję pozwolenia na budowę oraz w jakim okresie została wydana i kto wówczas komu podlegał. 

Wicestarosta Marek Gieleciński uważa, iż należy poczekać na rozstrzygnięcie prowadzonego postępowania administracyjnego.

Przewodnicząca Rady Barbara Rudzińska – Mękal reasumując poinformowała, iż obecnie toczy się postępowanie administracyjne w tej sprawie, dodała również, iż Komisja Polityki Gospodarczej Rady Powiatu zajmie się jej omówieniem. 
Wiceprzewodniczący Rady Mateusz Baj zapytał czy jest osoba pełniąca funkcję Sekretarza po odwołaniu Pana Mariusza Słowika lub kiedy Starosta zaproponuje kandydata na Sekretarza Powiatu.

Starosta Jan Dąbek w odpowiedzi poinformował, iż obowiązku  Sekretarza Powiatu od dziś będzie pełnił Pan Kazimierz Makowski.
Ad. 15  Zamknięcie sesji
Przewodnicząca Rady Barbara Rudzińska – Mękal zakończyła obrady XIII sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego. 
Posiedzenie sesji zakończyło się o godzinie: 18:00.
Protokół sporządziły:
1. Urszula Pawlak Inspektor Biura Rady Powiatu
2. Ewelina Wojtczak pracownik I stopnia Biura Rady Powiatu
� załącznik nr 1 do protokółu


� załącznik nr 2 do protokółu


� załącznik nr 3 do protokółu


� załącznik nr 4 do protokółu


� załącznik nr 5 do protokołu


� załącznik nr 6 do protokołu


� załącznik nr 7 do protokołu


� załącznik nr 8 do protokołu


� załącznik nr 9 do protokołu


� załącznik nr 10 do protokołu


� załącznik nr 11 do protokołu


� załącznik nr 12 do protokołu


� załącznik nr 13 do protokołu


� załącznik nr 14 do protokołu


� załącznik nr 15 do protokołu


� załącznik nr 16 do protokołu


� załącznik nr 17 do protokołu


� załącznik nr 18 do protokołu


� załącznik nr 9 do protokołu


� załącznik nr 20 do protokołu


� załącznik nr 21 do protokołu
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